

即時新聞

- 主頁 (https://news.rthk.hk/rthk/ch/)
- 即時新聞 (https://news.rthk.hk/rthk/ch/latest-news.htm)
- 本地 (https://news.rthk.hk/rthk/ch/latest-news/local.htm)

香港檢測和認證局稱若混合樣本檢測 全民檢測一定成功

2020-08-08 HKT 10:08

1542532-

%A8%E6%B0%91%E6%AA%A2%E6%B8%AC%E4%B8%80%E5%AE%9A%E6%88%90%E5%8A%9F)



香港檢測和認證局稱若混合樣本檢測，全民檢測一定成功。(港台圖片)

香港檢測和認證局主席、香港生物科技協會主席于常海說，在疫苗尚未成熟下，香港當務之急是以全民檢測，找出隱形患者，打斷病毒的傳播鏈，若本地公私營機構能大規模採用混合樣本的檢測方法，

全民檢測一定會成功。

于常海在本台節目《香港家書》提出，使用混合樣本方式作檢測，能節省檢測成本及時間。他指出，混合樣本檢測是將被檢驗者分成多個小組，小組的樣本被混合而一次過做檢測，一旦發現有陽性個案，再從該小組抽出來逐個覆檢，例如將10人組成1個樣本去檢驗，就可以將全港800萬人次降到大約80萬次檢測，現時美國、德國及中國大陸都已採納混合樣本檢測。

對於執行全民檢測時的品質控制、物流分配、資料保密等問題，本地檢測及生命科學界已解決，他強調香港民間主導的全民檢測，最重要是政府的配合及支持。

于常海認為，只有找出大部分隱形患者，香港才能從社會零確診者及零隱形患者的基礎上重新部署防疫工作，實踐香港重新出發。

相關新聞專題



新型肺炎疫情

新型冠狀病毒肆虐，多個國家及地區疫情反彈，美國約翰...

(<https://news.rthk.hk/rthk/ch/news-feature/news-feature-detail?nfid=301>)

(<https://news.rthk.hk/rthk/ch/news-feature/news-feature-detail?nfid=301>)

全部

本地

大中華

國際

財經

體育

楊健興：政府對待傳媒應公平公正 不應區分是否合作

(<https://news.rthk.hk/rthk/ch/component/k2/1543036-20200811.htm>)

2020-08-11 HKT 11:23

涂謹申：若警方觸碰新聞材料已超手令範圍可到法庭追究

(<https://news.rthk.hk/rthk/ch/component/k2/1543035-20200811.htm>)

2020-08-11 HKT 11:08

回應揀選傳媒封鎖區採訪 郭嘉銓：安排是新嘗試會檢討

(<https://news.rthk.hk/rthk/ch/component/k2/1543034-20200811.htm>)

2020-08-11 HKT 11:04



再有新型肺炎患者離世 累計56人死亡 (<https://news.rthk.hk/rthk/ch/component/k2/1543029-20200811.htm>)

2020-08-11 HKT 10:36